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NOTULEN BESTUURSVERGADERING 
S.V. HERTOG HENDRIK 

GEHOUDEN OP 27 mei 2003 

 
 
Aanwezig : Piet Beers, Sep Dijkstra, Alie Mud, Richard van Vals, Oege Bergsma, Marcel van der Vlies,  

  Simon Wielenga 
Afwezig  : Franke Atsma, Lyda Pampiermole 
Locatie  : a/b m/s Variatie, Wijde of Peanster Ee 
 

OPENING. 
Marcel opent de vergadering om 20.00 uur. Er is geen agenda, we gebruiken een standaard agenda 

 

NOTULEN 
De notulen van de jaarvergadering worden behoudens een paar typefouten goedgekeurd. 
 

MEDEDELINGEN 
Sep: In september worden groepsgewijs nieuwelingen opgevangen. Punt komt later terug. 
Piet: Johan Zijlstra wil Marcel wel assisteren met Website. Johan is webmaster. Marcel neemt contact op 
met Johan Zijlstra. 

 

INGEKOMEN POST 
Piet: Een verhuisbericht van de familie S. Sigtema (tijdelijk voor 8 maanden) 
Alie: KNSA Bestuursbulletin – naar Piet. Verder info over KNSA juniorencompetitie lucht, en een aantal 
uitnodigingen voor wedstrijden – naar de Wedstijdcommissie. 

 

WEDSTRIJDCOMMISSIE 
Richard: De interne competitie loopt redelijk. Toch zeggen veel leden - ach ik doe niet mee ik schiet voor de 
gezelligheid. Sommige mensen leveren de kaarten niet in of lopen een ronde achter. 
Simon stelt voor om het infobord te gebruiken om mensen op deelname aan de competitie te attenderen. 
Het uitgeven van prijzen voor mensen die trouw meedoen onafhankelijk van scores kan ook stimuleren 
volgens Marcel. De interne competitie zal regelmatig onder de aandacht gebracht moeten worden. 
 

INSTRUCTEURS  
Veel nieuwelingen dit jaar. Daardoor komt het zelf schieten wel eens in de knel. Over het algemeen gaat het 
goed met de leerlingen. Er zijn er wel bij die snel vergeten, maar die hou je in de gaten.  
Het wisselen komt niet altijd goed uit ivm ploegendiensten.  
Er zijn nu genoeg nieuwelingen, dus is er een stop op het meenemen van introducees. Sep houdt de regie 
hierover in samenwerking met de anderen. Sep is coordinator. 
Sep roept de instructeurs op om zo nu en dan een ronde te maken op de baan en nieuwelingen te stimuleren 
om opmerkzaam te zijn en vragen te stellen en onveilige situaties te melden. 
In verband met doorstroom is het belangrijk dat nieuwelingen in de eerste 8 weken ook echt komen. Nu is 
een aantal die maar een keer in de zoveel weken komen. In september als de 7-8 nieuwelingen komen, in de 
eerste week niet meer dan een kwartier op de baan, dan praatje in de kantine en integreren. 
Instructeurs zullen elkaar even moeten bijpraten. Er staat ook wel van alles op papier, maar er blijven zich 
ontwikkelingen en nieuwe dingen voordoen. 

 

LEDENADMINISTRATIE 
Het aantal leden bedraagt nu 186. Piet heeft een overzicht voor Alie ter controle. In verband met de honderd 
meter baan kunnen we groeien tot een 225 leden. Maar aangezien de honderd meter baan er nog niet is, 
houden we de grens op 200. Bij het aannemen van nieuwe leden hebben introducees van eigen leden 
voorrang boven aspirantleden van buiten. 
Piet neemt ter vergadering de ledenlijst door ivm leden die niet of nauwelijks komen. Alie zal de 
administratie conformeren met de lijst. 
Van de groep mensen die zich bij de stand in het FEC hebben opgegeven zij er 8 overgebleven. Deze groep 
komt in september aan de beurt. 
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We doen niet meer aan open dagen. Dit levert te veel drukte op en aanwas. Als we te weinig leden hebben 
kunnen we wel eens een open dag organiseren op bv zondag overdag. Maar we zitten niet verlegen om 
nieuwe leden. 
Moeten leden die op de wachtlijst staan ook bericht hebben? Nee. Eigenlijk hebben we geen wachtlijst. Als 
we die wel hebben is het correct om dat wel te doen. 

 

BARBECUE 
De datum van de barbecue avond wordt op 23 augustus vastgesteld. Het wordt een avond met muziek. Piet 
gaat achter de muziek aan. Aangezien 30 juni de laatste schietavond is, zal er snel gecommuniceerd moeten 
worden. De datum wordt bekent gemaakt op het infobord. Leden kunnen zich bij Oege opgeven. Er zal ook 
een brief verstuurd worden met daarin ook nieuws over de interne competitie. De eerste schietavond is op 1 
september. 

 

RONDVRAAG 
Oege: Kunnen wij ook een wedstrijd organiseren? Antw: Jos van de Graaf voor wedstrijdorga… K/C??? 
Richard: Moet dan de wedstrijd organiseren op de maandagavond. Krijgen geen avond van de andere 
verenigingen. Of op de zaterdag of zondag. 
Marcel: Waarom niet eens informeren bij andere verenigingen bv. Wilhelmina?  
Simon: Hoe zit het met de KNSA? De KNSA heeft wel draaiboeken. Je kunt een datum plannen en doorgeven 
aan de KNSA. Die controleert of de datum goed is (ivm andere verenigingen) Alleen maandagavond, 
zaterdagmorgen en zondag zijn mogelijk. Moet wel opgenomen in begroting, want we moeten extra betalen voor 
het weekend. 
De Wedstrijdcommissie kan de zaken wel op een rijtje zetten, maar het blijft moeilijk met de beschikbare data / 
avonden. Het is veel organisatiewerk . Ruim een jaar van te voren al bezig zijn met plannen , het doorgeven van 
geschikte datums aan de KNSA en het vinden van sponsors etc. 
Oege: Verenigingsshirt? Antw: Sep zoekt de kosten van het atelier in de Hoogstraat na. 
Sep: Gaat bezig met de BBQ samen met Piet, maar alle ideeen zijn welkom! 
 

SLUITING 
De vergadering sluit om 21. 50 uur. 
 
 
 
 
 

Actielijst: 
 
 Omschrijving     Wie   Wanneer 
1. Website, contact Johan Zijlstra    Marcel   na zomerstop 
2. Brief BBQ en nieuws interne competitie   …….   ….. 
3. BBQ en muziek     Sep en Piet en alle anderen voor ideeen 
 
 

Volgende Bestuursvergadering:  
In september, wordt tijdens de bbq bekent gemaakt. 


